Международная олимпиада по английскому языку «The ABC Kingdom - 2024»

Регистрация до: 26.04.2024

Время проведения: 12.04.2024 по 26.04.2024

Загрузить работы участников не позднее: 26.04.2024

Подведение итогов, награждение: 06.05.2024

Возрастная группа: 1, 2, 3, 4, 5



Ребята, вы уже приступили к изучению английского, на котором разговаривают жители не совсем обычной страны, а королевства. Вопросы нашей онлайн олимпиады помогут вам узнать много нового и интересного об англоговорящих странах, увлекут вас в загадочный мир английского языка, а также дадут возможность повторить изученный материал. Выполняя задания, вы продемонстрируете свои способности и посоревнуетесь с другими знатоками английского языка.

Мероприятие проводится дистанционно. Олимпиада по английскому языку «The ABC Kingdom» рассчитана на школьников 1–5-х классов и включает в себя 20 вопросов. Задания будут предложены отдельно для 1-х, 2–3-х и 4–5-х классов.

Победители олимпиады по английскому языку «The ABC Kingdom» получат дипломы победителя, а участники – сертификат участника. Все координаторы будут награждены благодарственными письмами за активную работу по организации Всероссийской олимпиады по английскому языку «The ABC Kingdom». Кураторы получают благодарственное письмо в электронном виде. Победители Международной олимпиады будут определяться в каждой возрастной категории отдельно.

Задания онлайн олимпиады предоставляются в формате PDF. Ответы на задания должны быть представлены в предложенном нами бланке на сайте.

Предлагаем ознакомиться с примерами заданий прошедших олимпиад:

- <u>I Всероссийская викторина по английскому языку «The First Steps in the English Ladder».</u>
- I Международная олимпиада по английскому языку «The ABC Kingdom»

Подробнее об условиях участия читайте на сайте www.farosta.ru

Ребята, в	ы заинтересовались и желаете принять участие?	Обращайтесь к	
учителю_	·	, кабинет	•

Важно! Каждый участник получит Сертификат участника, победитель – Диплом победителя, учитель – благодарственное письмо.

Лицензия на право ведения образовательной деятельности ООО «Фактор Роста» №9562-л от 28 марта 2018 г Свидетельство о регистрации СМИ: ЭЛ № ФС 77 - 74220